

“美丽江西”主题即开型体育彩票 走进瑶里风景区

6月16日,“美丽江西”主题即开型体育彩票走进闻名世界的陶瓷圣地——景德镇瑶里风景区,继续其2019年江西省旅游景区推广系列活动的步伐。

本次活动由江西省体育彩票管理中心和瑶里风景名胜景区共同组织,江西省体育彩票管理中心副主任屈荣莉、景德镇瑶里旅游发展有限公司副总经理金文瑶等及省内十余家主流媒体记者出席活动。

融合发展是新时代的命题。2016年5月,国家体育总局与国家旅游局签署了《关于推进体育旅游融合发展的合作协议》,为中国体育彩票与旅游行业的融合提供了政策引导。为更好地宣传江西风景,江西省体彩中心积极贯彻江西省委省政府建设“旅游强省”战略,“美丽江西”主题即开型体育彩票由此应运而生,迄今为止在省内开展了多场推广活动,已具有一定的社会影响力,品牌效应逐步凸显。

江西省体育彩票管理中心副主任屈荣莉在致辞中向现场的游客介绍了“美丽江西”主题即开



票。该票票面以江西四大名山井冈山、庐山、三清山和龙虎山的12处主要景观为图案,同时预埋了33个省内知名景区名称,把江西重要的风景串联在一张张即开票上,通过富有体育彩票特色的“讲述”和“传递”,打造独具特色的“体彩+旅游”跨界营销合作。

“美丽江西”主题即开票由“绿色江西”“古色江西”“红色江西”三个系列组成,去年9月“绿色江西”系列已率先上市。该票共设有7个奖级,5元面值,最高奖

金30万元,玩法简单有趣,同时兼具较高的收藏价值。上市至今已在江西省部分县区试行推广并走向全国,以其精美意蕴、简单好玩、贴近本地等特点受到购彩者的青睐,多场销售持续火爆。

瑶里位于举世闻名的瓷都东北端,素有“瓷之源,茶之乡,林之海”的美称,具有“绿色江西”“古色江西”“红色江西”三重风光特色,与“美丽江西”主题不谋而合。体育彩票牵手瑶里,也是看中了瑶里这种独特气质。

活动现场,江西体彩开展了精彩纷呈的互动活动,吸引了许多热爱旅游的“80后”和“90后”游客驻足,购彩抽奖大转盘旁被围得水泄不通。游客们争相购买体验“美丽江西”即开票的独特魅力,“我中奖了!”“我也中了!”中奖的欢呼声不断在现场响起。游客刘先生说:“这个推广活动真好,这个票面不仅好看还能中奖,我要集齐一套票面收藏起来。”

本次“美丽江西”主题即开型

体育彩票走进瑶里景区开展宣传推广,与游客近距离接触,将如画江西展现在大众面前。同时,通过宣传展架、横幅等宣传了体彩品牌,加深了社会对于体彩公益性的认知,扩大了体育彩票宣传覆盖面。

“旅游发展到哪里,体彩就有意愿融合到哪里。”据悉,接下来“美丽江西”主题即开型体育彩票还将走进省内多个风景区,共同描绘“美丽江西”。

(江彩)

领奖后继续开心体验

6月9日,新余市劳动路20036体彩网点购彩者王先生刮中顶呱刮即开票“点石成金”,奖金1000元。

王先生是位彩票爱好者,平时喜欢在体彩网点买上几注彩票,丰富一下业余生活。

6月9日,王先生来到体彩网点后,先看了一下即开柜里的票种,突然发现新到两本活动票“点石成金”,便请销售员拿20元面值的“点石成金”给他看一下。接过彩票后,王先生随手拿了一张刮起来。刮到第五个数字时,票面上出现了与上面号码一样的33数字。这时,王先生喜上眉梢,没想到迎来了惊喜,中奖1000元。

销售员告诉王先生,体彩当时正在开展自主营销活动,中



漫画/王青

1000元还能送500元顶呱刮彩票。领完奖金,接过赠送的顶呱

刮彩票,王先生继续开心地体验……

(艾志敏)

“我就想看看能不能‘赢’”

日前,上饶市步行街08009体彩网点购彩者邓先生刮中顶呱刮“爱拼敢赢”奖金500元奖金。

据了解,邓先生平时没什么特别爱好,唯独对体育彩票情有独钟。那天傍晚,邓先生吃过晚饭,心想:“正好体彩大乐透开奖,反正闲着没事,不如去买张彩票。”随即,他来到08009体彩网点。

邓先生打完大乐透彩票,销售员对他说:“‘爱拼敢赢’是刚到的新票,您要不要试试手气?前几天,我这里中了一个‘金猪贺岁’10万元一等奖。”邓先生淡淡一笑,说:“老样子,先来4张试试手气。”

邓先生刮开4张彩票,只中了10元。按惯例,他刮完4

张彩票,无论是否有收获,都会停手不刮了。可是,当天他破例把中奖彩票交到销售员手中,并对他说:“这张中了10元,再帮我换两张。”

销售员有点诧异,打趣道:“这是玩高兴了?这可不像平时的你。”随后又取出两张“爱拼敢赢”递给邓先生。接过彩票,邓先生笑着说:“今天这个新票的名字我非常喜欢,‘爱拼敢赢’我就想看看能不能‘赢’。”边说边刮起来。刚刮完第一张,邓先生便对销售员说:“快过来帮我看看,这张是不是中大奖了?”

销售员拿起彩票一看,激动地说:“恭喜,这张彩票刮中了500元,你真是厉害!”

(江家印)

刮“跃龙门”一中两得

6月8日,小刘来到新余市人民路18042体彩网点购彩。买完大乐透彩票后,他又在网点坐了一下,看到几位购彩者正在刮顶呱刮即开票“跃龙门”,于是也买了一张,打算试试手气。

小刘没想到,刮开第一张就中奖10元。之后,他拿奖金又换了一张“跃龙门”,刮完后发现这

张彩票出现了12个中奖符号,根据游戏规则,奖金兼中兼得,合计200元。

销售员核对彩票确认无误后,将200元奖金交给小刘。根据江西省体彩中心6月活动的规则,“跃龙门”单张彩票中奖200元还可获赠100元即开票,小刘因此再有斩获。

(阮永平)



漫画/王青